

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
11.03.	NED	<b>ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA</b>	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Đuro i obit. Cvetković, obit. Šadek, Josip Vlahović 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Marija i Ante Samardžić
12.03.	PON	Sv. Maksimilijan	*nema Sv. Mise
13.03.	UTO	Sv. Rozalija	09.00 – Ispovijed bolesnika / Virje 18.00 + Josipa Cik (ž)
14.03.	SRI	Sv. Matilda	09.00 – Ispovijed bolesnika / Virje 18.00 + Božica Fischer, Katarina i obit. Tomec
15.03.	ČET	Sv. Longin	14.30 – Vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – Vjeronauk za krizmanike 18.00 + Marica (5. g) i Franjo Lukić 18.30 – Euharistijsko klanjanje
16.03.	PET	Sv. Hilarije	09.00 – Ispovijed bolesnika / Sv. Ana i Šemovci 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA : + na nakanu; Mirko, Ivan i Bara Turčić; Katica i Stjepan Šklebar; Marija, Mijo i Blaž Topolčić; Josip i Josipa (ž) Hatadi, Andrija Krznarić; Vjekoslava (ž) Široki i Josip Peti; Martin i Terezija, Ivan i Elizabeta Crnjaković
17.03.	SUB	Sv. Patrik	07.00 + Josip Marelja 11.00 – Uskrsna Sv. Ispovijed: Donji Mosti i D. Velika 14.00 – Uskrsna Sv. Ispovijed: Gola i Gotalovo 16.00 – Uskrsna Sv. Ispovijed: Sigetec 17.00 – Uskrsna Sv. Ispovijed: Hlebine 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Jakup, Ana i Đuro Kolarević, Ivan Budanec
18.03.	NED	<b>PETA KORIZMENA NEDJELJA</b>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana) + Josip i Ivka Barber 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Kata Majstorović



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

### ŽIVJETI U NJEGOVU SVJETLU

Iv 3,14-21

Jeste li se ikada vozili autom kroz dugi tunel? Tko izlazi iz tunela, taj mora priviknuti svoje oči na svjetlo. Treba neko vrijeme, da opet jasno vidimo.

Svakom je jasno da kod svjetla vid bolje funkcionira nego kad je tama: konture su oštrije, neznatne stvari se brže prepoznaju. Ono što je u tami i u sjeni bilo skriveno, na svjetlu postaje vidljivo.

Današnje Evanđelje upućuje nas na to, da je svjetlo došlo na svijet. Prisjetimo se Božića kad smo slušali početak Ivanova evanđelja.

Tamo se kaže ".... i život bijaše ljudima svjetlo. I svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze." (Iv 1,4b-5) i dalje "Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka, dođe na svijet. On bijaše na svijetu i svijet po njemu posta, i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše."

Riječima Ivanova proslava koje nam odzvanjaju u ušima i današnjim Evanđeljem važno se zapitati: prepoznamo li mi ovo svjetlo? ili bolje: želimo li (stvarno) prepoznati ovo svjetlo i priznati ga?

U korizmenom vremenu smijemo se pripremiti za Uskrs i dublje razložiti svoju vjeru. Možemo osjetiti da naša vjera prosvjetljuje naš život Isusovim svjetlom i da smo također svjesni tamnih strana i pogrešaka, i da sve to smijemo donijeti u nadi da će nam on oprostiti. Korizmeno vrijeme od samih početaka Crkve bilo je vrijeme posebne pripreme za oprostjenje grijeha u krštenju i činu pokore već krštenih kršćana, i poziva nas da stupimo k svjetlu Božjemu i javno i časno se suočimo s tim svjetlom i tako s Isusom Kristom prinesemo svoj život, naše misli i djela pred Boga.

Dobro je, da nas četvrta korizmena nedjelja, koja nosi ime Laetare – radujte se, želi ohrabriti za pomirenje s Bogom, kako bismo oslobođeni od zla, radosno mogli slaviti Uskrs i Krista istinsko svjetlo svijeta unijeti u naša srca i u naš život.

Kao što naše oči na izlasku iz tunela trebaju neko vrijeme, da se ponovno priviknu na svjetlo, tako i mi možemo vjerovati, da iz tame naših pogrešaka i slabosti možemo stupiti u svjetlo Božje ljubavi, u kojoj se izmirujemo s nama samima, s našim bližnjima i s Bogom.

Živimo stoga u njegovom svjetlu i od njegova svjetla.

## **“BOŽE, MILOSTIV BUDI MENI GREŠNIKU”**

*Moramo odbaciti primjer molitve farizeja i učiti od carinika: “Bože, milostiv budi meni grešniku.” Tu kratku strelovitu molitvu možemo mnogo puta ponavljati, kako bi se u duši potaknula ljubav prema poniznosti i svijest o njezinoj važnosti prilikom molitve.*

U evanđelju evanđelist Luka govori nam o dvojici koja su se došla pomoliti u hram: jedan je bio farizej, a drugi carinik. Farizeji su imali visoko mišljenje o sebi – smatrali su se savršenim vršiteljima zakona. Carinici su bili zaduženi za ubiranje poreza i smatrani su ljudima koji više vole vlastitu korist nego vršenje zakona. Evanđelist nam je na određeni način dao do znanja da se Isus ovom prisposobom posebno obratio onima koji sebe smatraju pravednicima, a omalovažavaju druge. Na početku prisposobe odmah je vidljivo da farizej ulazi u hram bez poniznosti i ljubavi. Sav je usredotočen na sebe i oholi se zbog vlastitih dobrih djela: “Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili kao i ovaj ovdje carinik. Postim dvaput u tjednu i dajem desetinu od svega što steknem.”<sup>2</sup> Umjesto da hvali Boga, počeo je hvaliti samoga sebe: sve što je činio, bilo je dobro: postio je, plaćao desetinu... Međutim, sve to što je dobro u njegovim djelima bilo je na neki način umanjeno zbog njegove oholosti: sebi je pripisivao zasluge i omalovažavao je druge. Nedostaju poniznost i ljubav, a bez njih nema vrline niti dobrog djela.

Farizej stoji tamo gdje je siguran da će biti primijećen. Moli, zahvaljuje Bogu za sve što je učinio. Ali njegova molitva obiluje samohvalom. Pun je samozadovoljstva. Uspoređuje se s drugima i smatra se boljim i pravednijim u vršenju zakona.

Oholost je najveća prepreka za postizanje božanske milosti, to je glavni i najopasniji grijeh: nastoji se uvući i u naša dobra djela, oduzimajući im nadnaravnu dimenziju i zasluge. Korijen oholosti je u dubini čovjeka (u njegovu neurednom samoljublju), i ništa nije toliko teško kao iskorijeniti je, pa čak i samo prepoznati.

Oholost se očituje u svim životnim područjima. “U odnosima s bližnjima samoljublje nas čini uvrjedljivima, krutima, oholima, nestrpljivima; stvara u nama potrebu za neprestanim potvrđivanjem vlastitoga ja i osobnih prava, čini nas hladnima, ravnodušnima, nepravednima u prosudbama i riječima. Samoljublje čini da uživamo govoriti o vlastitim djelima, uspjesima i iskustvima, o poteškoćama, o patnjama, čak i kada to nije potrebno. Prilikom vršenja određenih pobožnosti ohol čovjek uživa gledati druge, procjenjivati ih i osuđivati; nastoji se uspoređivati i smatrati se boljim od njih, vidi im samo mane i niječe njihove dobre strane, pridaje im nečasne namjere, čak im želeći zlo. Zbog samoljublja [...] vrijeđamo se kada smo poniženi, napadnuti ili preskočeni, ili kada nismo prihvaćeni, počašćeni ili cijenjeni u onolikoj mjeri koliko smo se nadali.”

Moramo odbaciti primjer molitve farizeja i učiti od carinika: “Bože, milostiv budi meni grešniku.” Tu kratku strelovitu molitvu možemo mnogo puta ponavljati, kako bi se u duši potaknula ljubav prema poniznosti i svijest o njezinoj važnosti prilikom molitve.

*Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom*

## **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

### **PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:**

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

**KORIZMA:** molimo Vas da **ne planirate kroz korizmu vjenčanja ni krštenja** kako bi smo zadržali pokorničko sveto vrijeme u kojem se isključuje slavlje.

**KRIŽNI PUT:** svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.30 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi.

**KOLEKTA ZA ĐAKONE:** na 4. Korizmenu nedjelju skupljat ćemo kolektu za đakone Varaždinske Biskupije kao pripomoć za Mlade Mise.

### **OZIVI:**

**Ivan Pavić**, iz župe BDM Žalosne, Zg - Susedgrad, Gustava Krkleca 10 i **Kristina Ivančan**, iz župe BDM Žalosne, Zg - Susedgrad, Gustava Krkleca 10 (rodom iz župe Virje) žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 07. travnja 2018. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**

Grivić, Mitrovica 62  
Cik, Šemovačka 21  
Marović, Novigradska 11  
Ogrizović, Đ. Sudete 6  
Litvić, Lugarićeva 34  
Halaček, Careva Glavica 17  
Šironja, Šemovačka 3  
Koščić, A. Starčevića 63  
Čorić, Gorička 40  
Grgić, Šemovačak 26  
Cepetić, Novigradska 32  
Cik, Mitrovica 104